

Школьный мир

Спец выпуск декабрь



Героям Отечества посвящается...

В календаре памятных дат России есть праздник, который ведёт свою историю ещё с XVIII века, — День Героев Отечества. День Героев Отечества —

памятная дата России, отмечаемая ежегодно 9 декабря.

В Приморской СШ им. Героя Советского Союза М.А. Юшкова 8 декабря состоялась

линейка,

посвященная этому дню. Активисты школьного патриотического клуба Ахаева Дарья, Сартакова Кристина и Иккес Дарья подготовили и провели линейку, которая началась с торжественной церемонии выноса Государственного флага Российской Федерации и исполнения гимна Российской Федерации. Ребята рассказали всем присутствующим историю возникновения памятной даты, о том, что в 1769 году Екатерина II учредила орден Святого Георгия Победоносца и награждала им воинов, проявивших доблесть, отвагу и смелость, вспомнили Героев Великой Отечественной войны, Афганистана, Чечни, СВО. Возрождение традиции празднования Дня героев - это не только дань памяти героическим предкам, но и чествование ныне живущих Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы. 9 декабря вся страна отдает дань памяти тем, кто в разные времена вставал на защиту



Родины и своего народа, чествует героев, которые сегодня самоотверженно исполняют свой служебный долг, совершают подвиги, став примером преданности Отчизне.



Интересные факты о празднике

торжественная

- 1. Всего орденом Святого Великомученика и Победоносца Георгия в царской России было награждено более десяти тысяч человек.
- 2. Полными кавалерами ордена Святого Георгия стали всего четыре человека: генералы-фельдмаршалы Михаил Илларионович Голенищев-Кутузов, Михаил Богданович Барклай-де-Толли, Иван Фёдорович Паскевич, Иван Иванович Дибич-Забалканский. Все они были героями Отечественной войны 1812 года.
- 3. За всю историю дореволюционной России знаками ордена Святого Георгия I степени были отмечены 25 человек. Первым кавалером ордена стал выдающийся русский полководец Пётр Румянцев-Задунайский в августе 1770 года за блестящую победу над турецкой армией при Ларге и Кагуле.
- 4. Первыми звания Героя Советского Союза 20 апреля 1934 года были удостоены семь лётчиков, спасших со льдины в Чукотском море членов арктической экспедиции и экипаж ледокола "Челюскин".
- 5. Всего за подвиги, совершённые в годы Великой Отечественной войны, звания Героя Советского Союза были удостоены более 11 600 человек. Первым кавалером восстановленного ордена Святого Георгия 4-й степени стал 18 августа 2008 года командующий войсками Северо-кавказского военного округа генерал-полковник Сергей Макаров за успешное проведение операции, официально названной "Принуждение Грузии к миру".

Спец выпуск

День неизвестного солдата - новая памятная дата в календаре России.



3 декабря мы отдаем память всем тем, кто погиб на фронтах и чьи имена так и не удалось установить.

В День неизвестного солдата в Приморской СШ им. Героя Советского Союза М.А. Юшкова прошли музыкально-поэтические классные часы «Площадь полная стихов». Ивановна Молявко, Евгения библиотекарь школы, рассказала ребятам, что именно эта дата была выбрана в связи с тем, что 3 декабря 1966 года прах неизвестного солдата был перенесен из братской могилы и торжественно захоронен в Александровском саду в Москве у стен Кремля.

На плите, лежащей на могиле Неизвестного солдата, сделана надпись:

"Имя твое неизвестно.

Подвиг твой бессмертен".

8 мая 1967 года на месте захоронения открыт мемориальный архитектурный ансамбль «Могила Неизвестного солдата».



В этот же день на могиле неизвестного солдата зажжен Вечный огонь Славы. Он горит в любою погоду: зимой и летом, в любое время суток: днем и ночью, не давая угаснуть человеческой памяти...

День неизвестного солдата – это не только день памяти погибших в годы Великой

Отечественной войны, но и дата, которая объединит всех погибших и пропавших без вести во время войн и военных конфликтов.

Это дань благодарности всем, кто погиб на фронтах, память о каждом солдате, защищавшем нашу Родину, и на чьи могилы не могут прийти их родственники и потомки.

Но все они – герои своей страны – живы в памяти людской, поэтому важно бережно хранить и передавать от поколения к поколению эту память.

Имя твое неизвестно, солдат! Был ты отец, или сын, или брат, Звали тебя Иван иль Василий. Жизнь ты отдал во спасенье России.

Нами твой подвиг, солдат, не забыт — Вечный огонь на могиле горит, Звезды салюта в небо летят, Помним тебя, Неизвестный Солдат!

